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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Τα  Θαύματα  του  Χριστού,  δοσμένα  σαν  παραμύθι  με  απλά,  κατανοητά  στιχάκια  και
ευχάριστες, φωτεινές εικόνες που έχουν σαν στόχο να γνωρίσουν στο παιδί τη μορφή και
το έργο του Χριστού.

Λένε πως ο Χριστός έκανε πάνω από σαράντα θαύματα κι ότι με το άγγιγμά του μόνο
έκλεινε κάθε είδους τραύματα. Λένε, μάλιστα, πως ακόμα και την ώρα της προδοσίας, όταν
τον  συνέλαβαν  επειδή  ήταν  ο  Μεσσίας,  έκανε  ακόμα  ένα  θαύμα:  Ενός  φρουρού
συγκόλλησε το αυτί, που 'κοψε ένας μαθητής του με σπαθί!

"Η πρώτη μου βίβλος", μια σειρά για παιδιά προσχολικής και πρωτοσχολικής ηλικίας, που
αντλεί τις ιστορίες της από τα βιβλία της Παλαιάς και της Καινής Διαθήκης, με σκοπό να τις
αφηγηθεί με τρόπο σύγχρονο και ζωντανό στα παιδιά.

Περισσότερες  λεπτομέρειες  σχετικά  με  το  βιβλίο  θα  βρείτε  στο  site  των  εκδόσεων
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ΜΑΣ ΑΡΕΣΕ ΓΙΑΤΙ:

Με πλούσια εικονογράφηση κατάλληλη για την ηλικία των παιδιών στα οποία απευθύνεται
το βιβλίο αυτό έρχεται  να βοηθήσει εκπαιδευτικούς και γονείς να γνωρίσουν στα μικρά
παιδιά τα θαύματα του Χριστού. Γραμμένο σε έμμετρο λόγο και με ζωντανούς διαλόγους
προσκαλεί τα μικρά παιδιά να μάθουν για τα θαύματα που έκανε ο Χριστός και αποτελούν

http://www.epbooks.gr/product/101279/%CF%84%CE%B1-%CE%B8%CE%B1%CF%85%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CF%87%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85


αναπόσπαστο κομμάτι της θρησκείας μας.

Το  βιβλίο  του  Φίλιππου  Μανδηλαρά  μπορεί  να  αποτελέσει  αφορμή  για  συζήτηση  και
διαφορετικές δραστηριότητες με τα παιδιά,  σχετικά με τη ζωή και το έργο του Χριστού,
αλλά και τα θαύματα τα οποία έκανε προκειμένου να πιστέψουν οι άνθρωποι, αλλά και να
τους βοηθήσει.

Πολύ καλή επιλογή ιδιαίτερα για παιδιά μικρότερων ηλικιών

ΤΟ KINDYKIDS.GR ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ:

Για το συγκεκριμένο βιβλίο το KindyKids.gr προτείνει:

Δραστηριότητες:

Να συζητήσουμε με τα παιδιά για ποιο λόγο ο Χριστός έκανε θαύματα

Να συζητήσουμε με τα παιδιά αν μπορούμε οι άνθρωποι να κάνουμε θαύματα

Να αναζητήσουμε περισσότερες πληροφορίες για τους μαθητές του Χριστού

Να αναζητήσουμε περισσότερες πληροφορίες για τα μέρη που αναφέρονται στο βιβλίο και 
να δούμε εικόνες από τα μέρη αυτά

Να βρούμε αγιογραφίες που να αναπαριστούν θαύματα του Χριστού, να τις δούμε με τα 
παιδιά και να τις σχολιάσουμε.

Να προσπαθήσουμε να φτιάξουμε κι εμείς μια αγιογραφία με θέμα κάποιο θαύμα του 
Χριστού (διαφορετική όψη από μια ζωγραφιά, συζητάμε με τα παιδιά με ποιο τρόπο 
μπορούμε να έχουμε ανάλογο αποτέλεσμα)

Να εξιστορήσουν τα παιδιά με απλά λόγια τα θαύματα του Χριστού

Να επιλέξει κάθε παιδί το θαύμα που του έκανε μεγαλύτερη εντύπωση και να εξηγήσει το 
γιατί

Να χρησιμοποιήσουμε τα στιχάκια του βιβλίου και να δραματοποιήσουμε τα θαύματα που 
που περιγράφονται

Να δούμε σχετικά κινούμενα σχέδια με τα θαύματα του Χριστού

Να βρούμε εικόνες από τη Βίβλο για παιδιά και να δούμε και άλλες εικόνες σχετικές με τα 
θαύματα του Χριστού

Να χωριστούμε σε ομάδες και να ζωγραφίσει η κάθε ομάδα κάποιο θαύμα. Αυτό μπορούμε
να το κάνουμε είτε σε κάποιο μεγάλο κάνσον χωρισμένο σε μέρη είτε σε κόλλες Α4 και στη 
συνέχεια να τις βιβλιοδέσουμε.

Στο KindyKids.gr θα βρείτε σχετικά:

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΠΑΣΧΑ- ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΙΝΑΚΕΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ-ΠΑΣΧΑ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ

Με ένα βιβλίο συντροφιά

περνάμε πάντοτε καλά!!

Καλά... ΔΙΑΒΑΣΜΑΤΑ!!

http://www.kindykids.gr/recommendations/book-reviews/893-thavmata-xristou.html 
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